

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Роджер Федерер отказался от участия в «Ролан Гаррос»



(@rogerfederer)

Обладатель 18 титулов Большого шлема объявил в Twitter о своем решении пропустить парижский турнир, который пройдет с 28 мая по 11 июня. «Я сожалею, что вынужден отказаться от участия в «Ролан Гаррос» в этом году. В последний месяц я очень много работал на корте и вне его. Чтобы иметь возможность продолжать играть еще несколько лет, я предпочитаю отложить сезон на грунтовом корте, чтобы подготовиться к травяному и твердому покрытию», – так объяснил спортсмен свое решение.

В прошлом году Роджер Federer также пропустил «Ролан Гаррос», что стало первым случаем в его карьере с 1999 года. Сезон 2016-го, когда базельский теннисист был вынужден отказаться от участия в Олимпиаде, мог стать последним в его карьере, однако в начале этого года Federer, восстановившись после травмы, вернулся на корт. Больше информации вы найдете в [статье Нашей Газеты.ch](#).

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/rodzher-federer-otkazalsya-ot-uchastiya-v-rolan-garros>